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První partnerská schůzka projektu “Odlišní, ale společně” se z důvodu okolností kolem nemoci COVID 19 
konala až v prosinci 2021 v Itálii na škole Verona – Trento, Messina (Sicílie). Škola je technického zaměření jako 
naše a má podobný počet studentů, tj. kolem 1000. Setkání se zúčastnily všechny delegace z partnerských škol 
z Rumunska, Řecka, Turecka, Itálie a Českou republiku reprezentovala delegace 2 učitelů a 5 studentů prvního 
ročníku oboru telekomunikace z naší školy. 

 



 

První den setkání byl věnován úvodním aktivitám – oficiální přivítání a představení jednotlivých delegací, 
seznamovací aktivity a prezentace jednotlivých zemí a škol. Studenti se naučili pracovat v aplikaci KAHOOT. Po 
úvodních aktivitách následovala prohlídka města Messina, kterou připravili učitelé a studenti italské školy. 
Prohlídka byla zaměřená především na historické, kulturní a církevní památky města. 

 



 

Druhý den byl opět program na hostující škole. Dopoledne prohlídka školy včetně odborných učeben 
v doprovodu italských učitelů a studentů. Odpoledne studenti připravovali společné vystoupení, které by mělo 
zdůraznit hlavní téma projektu odlišní, ale společně – propojení kultur, zájmů, jazyků. 

 



 

Třetí den představoval vrchol této studijní aktivity. Za doprovodu profesionálních průvodců se všechny delegace 
vydali na lehčí pěší túru v okolí sopky Etna. Cestou jsme se dozvěděli nejen zajímavé informace, ale mohli jsme 
na vlastní oči vidět boj přírody s přírodou. Na jedné straně vulkán devastuje do určité míry přírodu v okolí, ale na 
druhé straně na lávě vzniká nový život, postupně se stává půda úrodnější a my jsme mohli pozorovat novou 
vegetaci rostoucí na lávě, která napomáhá ekonomickému rozvoji této oblasti. 

 



 

Ve druhé části dne jsme navštívili malebné městečko Taormína, kde jsme nejvíce obdivovali řecké divadlo a 
umění našich předků. V průběhu dne jsme zažili vystřídání různých ročních období …. . 

 



 

Programem čtvrtého dne byla návštěva muzea v Mesíně, kde se účastníci projektu nejen seznámili s historií 
města a oblasti, ale absolvovali i workshop. V mezinárodních týmech připravili digitální záznam z prohlídky 
s vlastními fotografiemi a videi. V týmu byl vždy jeden student z každé školy – každý měl svůj úkol např. režie, 
scénář, kamera, střih. Studenti tak zkombinovali historii s moderními technologiemi, jazykovou průpravou a 
prací v týmu. 

  

   

   



 

V průběhu posledního dne projektu obdrželi účastnici potvrzení o účasti z rukou ředitelky italské školy. 
Účastníci se měli možnost seznámit s týmem žáků školy, který představil robota a práci s ním. Závěrečnou 
slavností tečkou bylo nacvičené vystoupení žáků, kteří společně předvedli 10 minutovou pohybovou kreaci, 
která vyjadřovala hlavní téma projektu „Odlišní, ale společně“. 

 

Aktivita byla velmi úspěšná a všem účastníkům se velmi líbila. V průběhu týdne se vytvořily nové vztahy jak mezi 
účastníky z řad studentů, tak i učitelů. Všichni si procvičili anglický jazyk, seznámili se s historií, tradicemi, 
kulturou, a jídlem Sicílie, učili se pracovat v mezinárodním týmu, získali nové zkušenosti, zážitky i vědomosti. 



  

 


